
Художньо-естетичне виховання та сприяння творчому розвитку 

особистості 

                Впровадження естетичного виховання, культури, емоційного 

сприйняття навколишнього світу, самосвідомості та естетичного смаку в 

музиці, кіно, архітектурі, побуті учнів наполегливо проводили класні 

керівники, вчителі, адміністрація школи та керівники шкільних та 

позашкільних гуртків. 

              Більшість справ нашої школи підпорядкована саме художньо-

естетичній діяльності. 

Художньо-естетичне виховання  в школі здійснюється  перш за все  через 

проведення позакласних  виховних заходів, що сприяють розвитку смаків, 

художніх уподобань дітей. 

      Завданням естетичного виховання дітей у школі є не тільки розширення 

художнього сприймання, списку прочитаних книг, почутих музичних творів, 

а й організація людських почуттів, духовного росту особистості, регуляція і 

корекція поведінки. Розвитку творчих здібностей кожного учня сприяли 

заходи  художньо-естетичної спрямованості. Протягом року проводились 

шкільні конкурси  малюнків, плакатів, поробок, в яких учні брали активну 

участь. 

    Однією з цікавих форм роботи  в школі є проведення предметних тижнів, 

які готують вчителі-предметники разом з учнями. Глибше пізнати той чи 

інший предмет, відкрити для школярів нові його грані - завдання кожного 

предметного тижня. 

    Згідно річного плану роботи в школі з 15.01 по 21.01  проводився тиждень 

образотворчого мистецтва та українознавства (під керівництвом Чимчинської 

О.І., вчителя образотворчого мистецтва та Михайленко А.А., вчителя 

українознавства). Були проведені  різні цікаві заходи: усний журнал 

«Народні промисли україни» (9 кл.); конкурс цікавих знахідок «Видатний 

художник» (10-11 кл.); конкурс стінгазет: з образотворчого 

мистецтва «Жанри образотворчого мистецтва» (5-7кл.), з  українознавства 

«Зимові звичаї та традиції» (8-11 кл.); конкурс малюнків:  «Зима – чарівниця» 

(3-7 кл.). Цікаво та пізнавально пройшов  перегляд мультику про творчість 

Т.Шевченка «Уроки тітоньки Сови» (3-Б кл.). 

      Протягом тижня проходили хвилинки розваг: «Розгадай кросворд, 

головоломку, сканворд»; «З’єднай крапочки і дізнайся хто 

там»; «Розфарбуй»; «Знайди відмінності» на яких учні мали змогу проявити 

свою кмітливість та знання. 

    У теплій та затишній атмосфері відбувся конкурс колядок, щедрівок та 

новорічних віншувань серед учнів 8-их класів. 

Загалом, всі класи були дуже активні, творчі і креативними. 



Проведені заходи показали великий інтерес і зацікавленість учнів у 

збереженні традицій своїх предків, вивченні історичного літературного 

краєзнавства, збиранні уснопоетичних творів, які пов’язані з рідним краєм. 

 

 

 

 

   Учні 3-Б класу  з класоводом Паладій а.В. провели для учнів 

початкової школи свято "Барви золотої осені". Свято 

проходило у формі ярмарку, на якому товар продавали не за 

гроші, а міняли на виступи хороші. В обмін на хороший товар 

третьокласники і танцювали, і співали, і сценки інсценізували!  

    Зі сцени лунали мелодії народних пісень "Грицю-Грицю до роботи", "Ой 

там, на товчку, на базарі", а дівчата зачарували всіх глядачів своїм таночком 

з віночками.  

 

 

 

 

 

 

 

 



    15 травня - Всеукраїнський День вишиванки. Учні нашої школи також не 

залишилися осторонь проблеми відродження та розвитку національних 

традицій.   Учні та вчителі  прийшли "на роботу як на свято" -  у вишитих 

сорочках! Наскільки приємно бачити дружній колектив у прекрасному одязі, 

що опирається на тисячолітню мудрість і історію українського народу! 

Вишивка – одна з давніх найбільш розповсюджених видів народного 

декоративно-прикладного мистецтва. Вона виникла дуже давно і 

передавалася від покоління до покоління. Нині вишивкою займаються по всій 

території України. Найбільше вишиваних виробів виготовляють в домашніх 

умовах. Основною відмінністю буковинського одягу є те, що вишивка 

зроблена дрібними кораликами, бісером, лелітками; білим і жовтим шовком, 

золотою і срібною нитками тощо. Але одяг гірських районів Буковини дуже 

схожий до одягу інших регіонів Карпат. 

   На перервах між уроками учні фотографувалися та обмінювалися думками 

і досвідом стосовно вишиванок. Всі отримали величезне естетичне та 

духовне задоволення від проведених заходів. 

 

            



   До нашої школи завітали із концертом учасники фольк - рок гурту (Леонід 

Корінець - Заслужений артист України,Василь Пенюк - лауреат 11-го 

 Міжнародного гуцульського фестивалю), що при обласній філармонії. 

Керівником гурту є Левко Дутківський. Л. Дутківський створив біг-біт групу 

"Смерічка”. Учасники виконали багато пісень із репертуару гурту 

"Смерічка".  

 

 

 

 

 

 

    

 

 



    Про успішну роботу по художньо-естетичному вихованню свідчать 

перемоги наших учнів в багатьох районних та обласних конкурсах, в яких 

наші учні активно беруть участь, а саме: 

1) Конкурс читців гуморесок. Акторські здібності, чарівність,старанність, 

принесли Чимчинській  Віталіні заслужену перемогу -почесне ІІ 

місце!    

  Віталіна продекламувала гумореску Степана Руданського 

"Вареники,вареники" та гумореску "Гіпно – баба 

(керівник Локовей Марина Іванівна).   

 

 

  

  2)  Танцювальний  колектив "Коровійські зірочки" 3-А класу (класовод 

Крецу М.П.) з гуцульським народним танцем "Голубка"  у  молодшій віковій 

категорії хореографічного районного конкурсу народного танцю зайняв 

почесне ІІІ місце. Керівник колективу Когут А.А. 



 

 

 

  3) Учні нашої школи щороку беруть результативну участь в районному 

фестивалі-конкурсі дитячої творчості «Буковинська зіронька ». В цьому році 

нашу школу на конкурсі представляла учениця 11-Б класу Салахор 

Людмила, яка за підсумками трьох конкурсів (художнє читання - керівник 

Зіневич В.П., вокальний спів ( живим голосом ) - керівник – Когут А.А., а 

також хореографія - керівник – Чорней М.К.) виборола ІІ місце.  



 

      

4)  В лютому 2014 р. , керівники шкільних гуртків  представили свої 

найкращі номери на районний фестиваль "Чисті роси". 

В цьому році фестиваль проходив за трьома номінаціями: "Художнє 

виконавство", "Хореографічне мистецтво" та "Циркове мистецтво". Програма 

фестивалю складалася з 10 номерів і тривала 30 хв. 

    В номінації "Художнє виконавство" Анатолій Антонович Когут, керівник 

вокального гуртка "Джерельце" та керівник інструментального гуртка 

Ганзюк Францішка Людвігівна представили такі жанри:  

1) Хор 5-11 класів, твір "Боже Великий, Єдиний". 

2) Вокал - Салахор Людмила, учениця 11-Б класу, пісня "Вчителько". 

3) Ансамбль 5-11 класів "Попурі українських пісень". 

4) Гра на фортепіано - Штефанович Георгій, учень 9 класу виконав тівр 

"Полонез" О.Гінського і Лодба Борис, учень 7 класу зіграв мелодію до 

кінофільма "Пірати Карибського моря". 

   В номінації хореографічне мистецтво Чорней Мирослав Констянтинович та 

Когут Анатолій Антонович представили такі номери: 

1) Сучасний танець учнів 2-Б класу "Кукарела". 

2) Сучасний танець учнів 3, 4 класів "Хіп-хоп". 

3) Народний гуцульський танець учнів 3-А класу "Голубка". 



4) Бальний танець, учень 4-Б класу Герман Ілля. 

   В номінації "Циркове мистецтво" виступила учениця 3-А класу Писарюк 

Аліна. 

 

      За результатами районного фестивалю «Чисті роси» наша школа здобула 

5 –ІІІ місця та 4 –ІІ місця і в рейтинговій районній таблиці участі шкіл в 

районних заходах художнього напрямку наша школа посіла 4 місце із 36 

шкіл району. Отже керівники шкільних гуртків плідно попрацювали в цьому 

році, це: Когут А.А., Чорней М.К. та Ганзюк Ф.Л. 

 

 

 



 

   В школі діє постійна виставка учнівських художніх робіт, де виставляються 

кращі тематичні доробки (вчитель Чимчинська О.І.). Традиційно в школі 

проводяться виставки учнівських стінгазет, приурочені знаменним датам та 

відповідно до предметних тижнів. Така робота сприяє підвищенню духовної 

культури учнів, здійснюється процес саморозвитку,самовиховання та 

самоактуалізації особистості школярів, поглиблюється вивчення 

програмового матеріалу. 

  Вже другий рік поспіль в школі діяв драматичний гурток «Маска». 

Керівником гуртка була Кіцак М.Т., яка постійно ставила з дітьми цікаві 

уривки з п’єс, які були приурочені тематичному та предметному тижню в 

школі. 

 



   Ще два напрямки художньо-естетичного виховання – декоративно-

прикладне мистецтво та технічний напрямок. З цих напрямках теж постійно 

проводяться різні конкурси малюнків, поробок, сувенірів, тощо. Керують 

цим в школі вчителі образотворчого мистецтва та трудового навчання, а 

також долучаються класоводи 1-4 класів. У 2013/2014 н.р. по технічному 

напрямку БТДЮ проводив 4 районні конкурси. Наша школа взяла участь в 3-

х конкурсах. Результати:  

1) Конкурс «Галерея мистецтв» - ІІ місце (керівник – Чимчинська О.І.) 

2) Мирний космос – ІІ і ІІІ місце (керівник – Локовей М.І.) 

3) Байт – ІІІ місце (керівник Мартинюк Ю.В.) 

По декоративно-прикладному мистецтву було 4 конкурси. Школа взяла 

участь у 2-х. Результати: 

1) Новорічна композиція – І місце (керівник Чимчинська О.І.) 

2) Галерея мистецтв – участь (керівник Чимчинська О.І.) 

Загальне місце школи в районні по технічному напрямку – 11 місце, по 

декоративно-прикладному мистецтву – 17. 

    Такі форми художньо-естетичного виховання об’єднують та зміцнюють 

колектив, допомагають учням відчути себе частиною братства школи, учать 

розв’язувати важливі життєві проблеми, формують естетичні смаки, спільну 

думку, визначення основних напрямів життя. 
 


